

В кинотеатре «Искра» на Костякова состоится показ фильма «Дети Ванюшина»

13.03.2017

Во вторник, 14 марта, в кинотеатре «Искра» на улице Костякова состоится бесплатный показ отечественного фильма «Дети Ванюшина». Его организуют в рамках работы киноклуба «Семь Я». Об этом рассказала начальник кинотеатра Ирина Овсянникова.

– Предлагаем вниманию наших зрителей картину режиссера Евгения Ташкова, снятую в 1973 году по одноименной пьесе Сергея Найденова. Главный герой пьесы – человек, размышляющий о судьбах своих детей, о том, как они будут жить дальше. Он искренне заботится о детях, но, к сожалению, не находит в них отклика. Они ищут свои собственные, новые пути, – пояснила Ирина Овсянникова.

В кинотеатре напомнили, что после сеанса состоится обсуждение картины.

Начало показа в 18.00. Приглашаются все желающие. Кинотеатр «Искра» находится по адресу ул. Костякова, д. 10. Справки по телефону: 8 (499) 976-14-44. (мю)

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/5220815.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)